

王芳亭:穿过枪林弹雨的“重机枪手”

本报记者 杨蕾 通讯员 王德祥



致敬英雄老兵

编者按:从抗日战争到解放战争,再到抗美援朝,无数中华儿女不顾生死浴血奋战。当历史硝烟散尽,幸存下来的战士们,如今已是风烛残年,垂垂老矣。这些经历过烽火岁月的老兵们,尽管英雄暮年,但他们身上的铮铮铁骨却成为当今社会最宝贵的精神财富。八一建军节即将到来,今日起,本报特别推出《致敬英雄老兵》栏目,以此向在民族生死存亡之际奋起抗争、前赴后继的先辈们致敬,并唤起更多人对老兵的关注。

“你好,请坐。”这是王芳亭老人见到记者时说的第一句话,简短有力,透着军人的朴实与干练。王芳亭1925年出生于山东淄博,如今93岁高龄的他精神矍铄,腿脚灵便,向记者讲述战争经历时,语调激昂,一脸坚毅。

“70多年前,我离开老家山东到部队服役。”王芳亭说,当年他来到渤海军区服役,那时候渤海军区属于比较大的部队,由于在部队里成绩突出,服役后王芳亭光荣地成为了一名重机枪手。“我服役后参加的第一战就是济南战役。”1948年国民党重兵守备济南,华东野战军按照中央军委和毛泽东同志的指示,进行了济南战役。“当时我们的司令员是许世友,政委是谭震林,副司令员是王建安……”王芳亭一字一句地向记者讲述着这场战斗。经过八天八夜的生死决战,王芳亭和战友们打赢了这场战斗,解放了济南城。“我们还活捉了国民党高级将领王耀武。”王芳亭有些自豪地说。

然而就在这场战斗中,王芳亭不幸受伤。王芳亭说,机枪特别是重机枪,杀伤范

围大,威力猛,会给对方带来巨大的威胁和战斗阻力,因此在战场上,机枪手往往都是敌人优先攻击的目标。“一挺重机枪往往要四个人扛,大概有200发子弹,我又是主射手,更容易受到敌人的攻击。”王芳亭指着右胸被击中的部位告诉记者,当时被击中后,他并没有放下手中的机枪,而是继续射击敌人,直到击退敌人后才接受了治疗。“比起那些抛头颅、洒热血,英勇顽强的战友,我这点伤根本算不了什么。”王芳亭说。

之后,王芳亭带伤扛着重机枪参加了莱芜战役,继续随大军南下来到徐州参加了淮海战役。“当时我们吃的是冰块馒头,喝的是冰冷雪水。”王芳亭回忆,在淮海战役著名的碾庄战斗中,他和战友们冒着严寒和冰雪在战壕里生活了64天,凭着解放战争必胜的信念撑了下来。最终,这场战争取得了伟大胜利,为全国解放奠定了基础。1949年,王芳亭和大部队经过七天七夜的快速行军来到安徽芜湖,并渡过长江打响了震惊世界的渡江战役,之后他和战友们一路行军,一路打仗,打到吴淞口战斗结束时,王芳亭所在的33军98师293团3营已损伤惨重。“300多人最终只剩下了7个人。”见证了千名战友俱往矣的王芳亭有些哽咽。解放后,王芳亭继续扛着重机枪,参加了解放浙江嵊泗列岛的对海作战……

上海解放后,王芳亭在上海公安15师任侦察科排长,1955年被授予中尉,1964年被授予大尉。1957年6月29日,他被安排至中央人民公安学院学习时,受到了毛泽东、周恩来、朱德、邓小平等中央领导同志的接见并合影留念。“你看,领导在最前排,我在这里。”王芳亭用他微颤的手,指着墙上的照片向记者介绍。1963年,王芳亭从盐城军区调至大丰人武部,20多年工作中,他一直保持着清正廉洁的正派作风。“前些日子,我爸患病住院,尽管是全额报销,但住院期间,爸爸一直强烈要求尽早出院,因为他舍不得浪费公家的钱。”大儿子王炳勤告诉记者,从小他们就受到父亲优良作风的熏陶,这些都是他们这辈子最大的财富。



王芳亭对记者讲述战争经历



王芳亭坚持每天读书看报



与毛泽东周恩来等中央领导人的合影老人一直珍藏着

警察为民找钱财 失主感激送锦旗

本报讯 7月5日上午,万盈镇殷灶村三组陈进平夫妇激动万分地把一面写有“破案神速,雷霆出击”的锦旗送到城南派出所民警丁进手中,感谢他帮忙挽回经济损失3100元。

原来,6月30日13时许,陈进平陪丈母娘去市中区中医院看病,中途他坐在该院二楼候诊厅休息。14时20分许,他去一楼收费处缴费时发现钱包丢失,陈进平慌忙寻找,此时钱包虽仍在座位上,但里面的3100元钱已经被别人拿走,他随即报警。接到报警命令后,城南派出所民警丁进立即了解情况,随后调看医院录像时,发现陈进

平果然不慎将钱包遗落在座位上,一个在后侧休息的中年男子趁无人注意,快速上前将钱包内的钱拿走,并把空钱包放回椅子上。但是影像极其模糊,随即丁进进行了大量的走访工作,此时一个病人家属反映,此人好像来看过某室的产妇,通过询问妇产科护士得知,该产妇已经出院。不过丁进并没有放弃,回到派出所,他通过技术手段找到了取走钱的陈某,并通知双方7月3日来派出所处理。陈某来到派出所后,承认了自己的错误,并将当场将3100元钱如数交到陈进平的手中。(陆君)

乡村小学英语骨干教师 培育站正式启动

本报讯 7月6日上午,区教师发展中心教室内气氛热烈,区乡村小学英语骨干教师培育站在这里正式启动。

区乡村小学英语骨干教师培育站的启动,对于提升乡村小学英语教师的专业素养,提高课堂教学实践能力都有着很强的实践意义。启动仪式对培育站建设方案进行了简要解读,并通报了研修规划,同时对培育站今后的发展方向和工作重点提出了宝贵的建议与殷切的希望。启动仪式后,培育站学员参加了第一次集中研修活动,区教师发展中心教研员作题为《小学英语教师教学必备技能之课堂话语》的专业讲座,为老师教学工作中的问题和困惑提供解答。讲座深入浅出,通过列举课堂实例,分析探讨其中的优势对比,让每位学员受益匪浅。老师们纷纷发言,将通过区乡村小学英语骨干教师培育站不断向同行学习,总结反思,提升自己的教学能力和专业素养。(朱梅影 刘峰)

浦江名苑 成全国优秀业主自管小区

本报讯 7月2日,在广州举行的“2017华南和谐社区高峰论坛暨全国优秀业主自管小区经验交流会”上,全国30多个优秀业主自管小区的业委会获得全国优秀业主自管小区牌匾,我区浦江名苑榜上有名。

目前,我国大多数小区都是委托物业服务企业管理,因管理不善而导致物业服务企业与业主之间纠纷不断的小区不在少数。近年来,全国各地涌现了一批业委会自管小区的成功案例,这些小区经过多年的探索,形成了一整套比较成功的自管经验

和实操方法。会上,来自全国的近400名专家教授、街道社区和全国优秀业主自管小区业委会的代表,共同分享交流各地小区业委会自管的成功经验,凝聚社区善治与和谐发展的共识,激发社会各界共同参与社区和谐建设,为全国城市社会治理创新提供可持续发展的示范样板。会上,我区浦江名苑业委会代表作了“我的家园我作主”的发言,并与广东电视台、羊城晚报和广州日报等主流媒体进行了现场互动。(业委会)

长寿“十建议”

- 1.忘记你的年龄,抱乐观态度生活。
- 2.跟你所爱的人或你所喜欢的人多找机会相处,可使你觉得自己永远年轻。
- 3.尽量笑,微笑固好,纵声大笑更妙。
- 4.夜间必须酣睡,如果夜间睡眠不足,白天应保证一次小睡。
- 5.不要向任何压力低头,把它看作挑战的对象,接受挑战的人,自然活力充沛。
- 6.如果你觉得生活太枯燥,应找一个目标,或者培养新的嗜好,使其变为你的兴趣(生活目的明确且有趣的人,是不会感到衰老的)。
- 7.适量做些健身运动,把身上的杂质以及过多的脂肪除去。
- 8.出现任何疾病,立即看医生,在它没有变成威胁性的疾病前,就把它消灭掉。
- 9.多找机会休息,不要工作过度,也不要因为困难而背上精神包袱。
- 10.应多参加群体活动,切勿孤独生活。(王家喻)



7月6日,区人民南路一家书店内,不少家长和孩子前来购买书籍。暑假已至,教辅书市场开始升温,不少家长趁着假期购买教辅类书帮助孩子学习。此外,丰富多彩的课外读本也备受学生青睐。王越 摄

夏日锻炼有讲究(三)

提前补充水分 夏天温度很高,大量运动会使身体内的水分流失比较快,因此,建议运动前半小时喝800毫升水。如果户外运动时间超过30分钟以上,一定要带瓶水,最好是能够补充盐分的。

控制运动时间 每天运动30分钟最为适宜,如果有更多减肥诉求,则可以将运动时间延长到40分钟左右。

运动时少量饮水 应不断地少量补充水分,不要等到口渴了再去饮水,切忌狂饮。因为狂饮对胃有很大的刺激,而且当饮水超过1000毫升时,就会通过身体调节机制,造成利尿,反而造成水分的流失。

必要的热身 这是在开始运动前的必要过程。花上5分钟的时间,让你的身体完全地活动开,有稍稍出汗的感觉是最好的。

小心中暑 运动过程中如出现中暑等症,应立即到阴凉通风处坐下,喝些凉开水,呼吸新鲜空气,在

头颈部或腋下等处进行冷敷。有头晕、头痛、恶心、呕吐等症时,可服用十滴水等法暑药物。如经过处理仍不见好转,应立即到医院就诊。

不要蹲坐休息 这是非常普遍的做法,运动结束后感觉累了,就蹲下或坐下认为能省力和休息,其实,这是一个错误的做法。健身运动后若立即蹲坐下来休息,会阻碍下肢血液回流,影响血液循环,加深肌体疲劳。严重时会产生重力性休克。因此,每次运动结束后应调整呼吸节奏,步行甩臂,并做一些放松、调整活动,促使四肢血液回流流入心脏,以利于还清“氧债”,加快恢复体能、消除疲劳。(江南)



大丰高新区重点企业用工需求专栏

盐城市美丰科技有限公司招工简章

公司是国内精密铝合金结构件最具研发实力与规模生产能力的专业服务商之一。主要从事通讯系统设备、汽车等精密铝合金结构件的研发与制造。因发展需要,现面向社会招聘以下人员:

一、工种类型

- 1、机床操作工180人
- 2、全检员50人
- 3、测量员50人
- 4、保安4人

二、报名条件

- 1、年龄为18-40周岁,保安年龄不限。
- 2、初中及以上学历,品行优良,身心健康。
- 3、保安月薪2800元,操作员3200元不等,签订正式合同,交纳“五险”。

新建厂址在大丰高新区软件园东侧,过渡期工作地点在南阳镇,过渡期每人每月补贴200元交通费。

三、报名方式

- 1、报名人员需持身份证或户口簿等证件的原件及复印件各1份,1寸红底照片2张。
- 2、报名地点:盐城市大丰区高新区管委会孵化管理中心101室。



☎ 联系电话: 15851003571 (殷先生)

江苏非寻信息技术有限公司&江苏创未来通信技术有限公司招工简章

公司主营手机、平板电脑、无人机、VR产品技术研发及生产,现面向社会招聘手机组装作业员30人、SMT作业员30人、品质QC5人、SMT生产组长2人。凡年龄在18-35周岁,初中以上学历均可报名,综合工资2500-3500元,缴纳“五险”。

应聘热线: 13912524165(丁小姐)

简历投递: 976159898@qq.com

江苏盛锐光电科技有限公司招工简章

公司是一家集研发设计、制造、销售触控面板于一体的光电高新技术企业。现面向社会招聘作业员40人、检验员2人、管理员1人。凡年龄18-35周岁,初中以上学历均可报名,综合收入2500-5000元/月,缴纳“五险”。

报名地点:盐城市大丰区高新区大数据产业园15号楼

应聘热线: 15295368086(邹小姐)

简历投递: 875203680@qq.com

江苏仁泰电子科技有限公司招工简章

公司是一家以移动通信产品为主的生产、包装、出口于一体的高新技术企业,现面向社会招聘作业员120人、检验员10人、技术员3人、包装组长1人、品质组长1人、物控PMC1人。凡年龄在18-35周岁,初中以上学历均可报名,综合收入2500-5000元/月,缴纳“五险”。

报名地点:盐城市大丰区高新区大数据产业园15号楼

应聘热线: 15298562020(王小姐)

简历投递: 1843004901@qq.com

江苏玮创达电子科技有限公司招工简章

公司是一家集摄像头、安防产品研发、设计、生产、销售于一体的高新技术企业,现面向社会招聘作业员100人、检验员5人、技术员2人、管理员3人、文员3人、清洁工2人、保安2人。凡年龄18-40周岁,初中以上学历均可报名,综合收入2500-5000元/月,缴纳“五险”。

应聘热线: 13827488646(胡小姐)

简历投递: 846581219@qq.com